



Руководителем следственного управления проведен дистанционный прием граждан



18 ноября 2020 года руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Саратовской области Анатолий Говорунов провел дистанционный в режиме телефонной связи личный прием граждан.

К руководителю следственного органа на прием обратились шестеро граждан и их представители по вопросам, касающимся проведения процессуальных проверок, расследования уголовных дел, а также по вопросу трудоустройства в органы Следственного комитета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Анатолием Говоруновым даны разъяснения заявителям по имевшимся у них вопросам, а также конкретные поручения подчиненным сотрудникам по поступившим от граждан обращениям.

Ход и результаты рассмотрения обращений заявителей взяты руководителем следственного управления под личный контроль.

18 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1516133>